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Zápisnica 

zo zasadnutia komisie ochrany verejného poriadku, bezpečnosti a dopravy  

konaného dňa 11. 12. 2013 

 

 

Prítomní: Ing. Jozef Savka, predseda komisie 

  Andrej Dunaj 

  Michal Paľovčík 

  Ing. Jaroslav Petrišin 

Ing. Michal Roman 

  Ing. Milan Rosoľanka 

 

Ospravedlnený:    JUDr. Jaroslav Koco, podpredseda komisie 

 

 

Prizvaní: JUDr. Ján Paľovčík, vedúci oddelenia právneho, správy majetku a služieb  

  JUDr. Ján Maškulík, náčelník MsP Snina  

 

    

Program: 

1. Prejednanie žiadosti – FreeWest, s. r. o., Snina 

2. Prejednanie žiadosti – Mária Smoľáková, Snina 

3. Doplnok č. 2 k VZN mesta Snina č. 115/2012 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku 

na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom 

na území mesta Snina  

4. Prejednanie žiadosti – Peter Holota, Snina 

5. Návrh rozpočtu mesta Snina na roky 2014 – 2016 

6. Rôzne  

 

 

 

1. Prejednanie žiadosti – FreeWest, s. r. o., Snina 

Spoločnosť FreeWest, s. r. o., Študentská 2046/39, Snina žiada o predĺženie platnosti 

rozhodnutia, ktorým bol povolený prevádzkový čas na skúšobnú dobu 3 mesiace v prevádzkovej 

jednotke Queens Internet Cafe v priestoroch Hviezdoslavova 2999 v Snine.  

 

JUDr. Ján Maškulík – zo strany MsP Snina neboli zaznamenané žiadne priestupky a sťažnosti 

k prevádzke Queens Internet Cafe. Má však proti tomu výhradu, pretože v zmysle zákona sa 200 

metrov od školy sa nesmie podávať alkohol.  

 

JUDr. Ján Paľovčík – vedúci oddelenia právneho, správy majetku a služieb – stanovisko 

oddelenia právneho, správy majetku a služieb je takéto: keďže počas skúšobnej doby 

prevádzkovania Queens Internet Cafe neboli zo strany MsP Snina zaznamenané žiadne priestupky 

a sťažnosti, oddelenie odporúča povoliť prevádzkovú dobu v kaviarni podľa žiadosti 

podnikateľského subjektu FreeWest, s. r. o. 

 

Stanovisko komisie:  

Komisia súhlasí s prevádzkovou dobou v prevádzke Queens Internet Cafe pre podnikateľský 

subjekt FreeWest, s. r. o., Snina takto:  
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Pondelok 7.00 hod. – 1.00 hod.  

Utorok   7.00 hod. – 1.00 hod. 

Streda  7.00 hod. – 1.00 hod. 

Štvrtok   7.00 hod. – 1.00 hod. 

Piatok  7.00 hod. – 3.00 hod. 

Sobota  10.00 hod. – 3.00 hod. 

Nedeľa 10.00 hod. – 24.00 hod. 

 

 

2. Prejednanie žiadosti – Mária Smoľáková, Snina 

Mária Smoľáková, Snina, požiadala o povolenie vstupu motorového vozidla po chodníku 

k zadnému vchodu do bloku 1834/26 na Partizánskej ulici z dôvodu, že má ťažkú zlomeninu 

kolena, má ortézu a barle a preto nemôže zísť po schodoch, ktoré vedú z hlavného vstupu do bloku 

od Partizánskej ulice. Povolenie požaduje pre motorové vozidlo zn. Škoda Fábia, EČ SV 431 AS.  

 

JUDr. Ján Maškulík – povolenie by sa vydalo iba na určitú dobu – 3 mesiace s tým, že po tej 

dobe by sa predĺžilo na základe novej žiadosti, ak to bude potrebné.  

 

Stanovisko komisie: 

Komisia súhlasí s vydaním povolenia na vstup motorového vozidla zn. Škoda Fábia, EČ SV 431 

AS po chodníku k zadnému vchodu do bloku 1834/26 na Partizánskej ulici na dobu 3 mesiacov 

s podmienkou, že nesmie dôjsť k ohrozeniu chodcov. V prípade, že to bude potrebné, povolenie sa 

predĺži na základe novej žiadosti p. Smoľákovej.  

 

 

 

3. Doplnok č. 2 k VZN mesta Snina č. 115/2012 o určení výšky dotácie na mzdy 

a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského 

zariadenia so sídlom na území mesta Snina  

 

Stanovisko komisie: 

Komisia berie na vedomie Doplnok č. 2 k VZN mesta Snina č. 115/2012 o určení výšky dotácie 

na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského 

zariadenia so sídlom na území mesta Snina odporúča predložiť ho na zasadnutie MsZ bez 

pripomienok.  

 

 

4. Prejednanie žiadosti – Peter Holota, Snina 

Peter Holota, bytom Snina, žiada o zmenu evidenčného čísla motorového vozidla na dopravnom 

značení pre osobu ZŤP/S na vyhradenom parkovisku z SV 488 AS na SV 003 AZ. Zmenu požaduje 

z dôvodu kúpy auta.  

 

JUDr. Ján Paľovčík – vedúci oddelenia právneho, správy majetku a služieb - stanovisko 

oddelenia právneho, správy majetku a služieb je takéto: oddelenie nesúhlasí so zmenou 

evidenčného čísla motorového vozidla na dopravnom značení pre osobu ZŤP/S a to z dôvodu, že 

motorové vozidlo je podľa Osvedčenia o evidencii vozidla vedené na spoločnosť MAPES, s. r. o., 

so sídlom Snina, Ul. 1. mája 2055/7, ktorej konateľom je Peter Holota. 
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Stanovisko komisie:  

Komisia nesúhlasí so zmenou evidenčného čísla motorového vozidla na dopravnom znační pre 

osobu ZŤP/S a to z dôvodu, že mesto Snina vydáva rozhodnutia k vymedzeniu parkovacieho miesta 

iba fyzickým osobám, ktoré sú vlastníkmi motorového vozidla.   

 

 

5. Návrh rozpočtu mesta Snina na roky 2014 – 2016 

 

Stanovisko komisie:  

Komisia sa zaoberala hlavne časťou rozpočtu týkajúcou sa oblasti dopravy. Komisia berie na 

vedomie návrh rozpočtu mesta Snina na roky 2014 – 2016, ale odporúča navýšiť rozpočet na 

úpravu chodníkov, parkovacích miest, miestnych komunikácií a na dopravné značenie.  

 

 

6. Rôzne  

Na základe podnetu občana mesta Snina – rozšíriť parkovisko pri kostole (pri kruhovom 

objazde) a to tým spôsobom, že sa ukrojí časť trávnika medzi kostolom a bytovým domom  1830/91 

na Strojárskej ulici, čím by sa mohlo vytvoriť 5 parkovacích miest. 

 

Stanovisko komisie:  

Komisia súhlasí s rozšírením parkoviska navrhovaným spôsobom s tým, že nové parkovacie 

miesta sa nebudú asfaltovať, ale sa vyložia vegetačnými panelmi.  

 

 

Na základe podnetu obyvateľa bytového domu 4028/25 (4029/25A) na Ul. 1. mája – žiadosť na 

mesto Snina, aby na týchto bytových domoch namontovali svetlá na pohybový senzor a to 

z dôvodu, že tieto bytové domy sú vo vlastníctve mesta, je tam tma, byty v týchto domoch sú na 

úrovni cesty a je tam veľký pohyb cudzích a neprispôsobivých občanov. 

 

Stanovisko komisie:  

Komisia odporúča vyzvať nájomcov bytových domov 4028/25 a 4029/25A na Ul. 1. mája, 

Snina, aby podali písomnú žiadosť ohľadom namontovania svetiel na pohybový senzor spolu so 

súhlasným vyjadrením nájomcov, že súhlasia s tým, že náklady na elektrickú energiu im budú 

zarátané do poplatkov za spoločné priestory.  

 

JUDr. Ján Paľovčík – vedúci oddelenia právneho, správy majetku a služieb – pred časom sa na 

komisii prijalo stanovisko ohľadom vybudovania pevných spomaľovačov na Ul. P. Jilemnického. 

Lenže VPS, Snina, s. r. o., tvrdí, že takéto spomaľovače nevie urobiť a predložili rozpočet na 

namontovanie sezónnych spomaľovačov. Preto navrhuje, aby na najbližšie zasadnutie komisie bol 

prizvaný riaditeľ VPS Snina, s. r. o., kde sa rozoberie tento problém.  

 

 Stanovisko komisie:  

Komisia súhlasí s prizvaním riaditeľa VPS Snina, s. r. o., na najbližšie zasadnutie komisie 

s tým, že na zasadnutie sa prizve aj p. Sič, ktorý požadoval tieto spomaľovače na Ul. P. 

Jilemnického namontovať.  

 

JUDr. Ján Paľovčík – vedúci oddelenia právneho, správy majetku a služieb – začínajú chodiť 

žiadosti ohľadom predĺženia prevádzkových hodín počas sviatkov. Aby nemuselo byť kvôli týmto 

žiadostiam opakovane zvolávané zasadnutie komisie, navrhuje plošne upraviť prevádzkovú dobu 

pre všetky prevádzky, ktoré o zmenu prevádzkovej doby požiadajú.  
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Stanovisko komisie:  

Komisia súhlasí s úpravou prevádzkovej doby počas sviatkov pre prevádzky, ktoré o to 

požiadajú, takto:  

25. 12. 2013 – prevádzková doba bez zmeny, 

26. 12. 2013 až 30. 12. 2013 – upraviť prevádzkovú dobu maximálne do 4.00 hod., 

31. 12. 2013 – upraviť prevádzkovú dobu maximálne do 5.00 hod. 

 

 

 

Snina 12. 12. 2013 

 

 

Ing. Jozef Savka 

                     predseda 

 

 

Zapísala: Monika Dunajová 


